Некоторые правила поведения на ОГЭ для 9 класса в 2025 году:
· Прибыть в пункт проведения экзамена (ППЭ) не менее чем за 45 минут до начала экзамена. Допуск осуществляется при наличии документов, удостоверяющих личность.  
· Оставить личные вещи в специально выделенном вне аудитории месте. В день экзамена запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.  
· Занять рабочее место в аудитории в соответствии со списками распределения. Изменение рабочего места не допускается.  
· Во время экзамена не общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории и ППЭ, выходить из аудитории без разрешения организатора. При выходе из аудитории во время экзамена нужно оставить экзаменационные материалы и черновики на рабочем столе.  
· При выполнении работы использовать черновики и делать пометки в КИМ. Черновики и КИМ не проверяются, и записи в них не учитываются при обработке.  
· По состоянию здоровья или другим объективным причинам досрочно покинуть аудиторию. В таком случае организаторы приглашают члена ГЭК, который составляет акт о досрочном завершении экзамена.  
· Завершить выполнение экзаменационной работы раньше установленного времени окончания экзамена. В этом случае нужно сдать работу организаторам и покинуть ППЭ, не дожидаясь завершения экзамена.  
Организаторы вместе с уполномоченным представителем ГЭК при нарушении правил и отказе в их соблюдении вправе удалить участника ОГЭ с экзамена.  
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