Материалы для подготовки к ЕГЭ-2023 от ФИПИ
Методические рекомендации для выпускников по самостоятельной подготовке к ЕГЭ(советы от ФИПИ)
Документы, определяющие структуру и содержание контрольных измерительных материалов единого государственного экзамена 2023 года:
— кодификаторы элементов содержания и требований к уровню подготовки выпускников общеобразовательных учреждений для проведения единого государственного экзамена;
— спецификации контрольных измерительных материалов для проведения единого государственного экзамена;
— демонстрационные варианты контрольных измерительных материалов единого государственного экзамена.
Демоверсии, спецификации, кодификаторы
Видеоконсультации разработчики КИМ ЕГЭ
Открытый банк тестовых заданий ЕГЭ-2023


Демонстрационные варианты ГИА-11
Демонстрационные варианты, спецификации и кодификаторы КИМ ЕГЭ
Обратите внимание, что структура всех вариантов экзаменационной работы ГИА по каждому общеобразовательному предмету едина, поэтому рекомендуем ознакомиться с размещенными на сайте ФИПИ документами, определяющими эту структуру, а также содержание КИМ.
Информацию о содержании КИМ по предмету вы найдете в кодификаторах, спецификациях и демонстрационных вариантах экзаменационных заданий.
Имейте в виду, что варианты КИМ, которые вы получите на экзамене, разрабатываются в режиме строгой секретности и становятся публичными лишь в момент проведения экзамена.

Экзаменационные задания ОГЭ — контрольные измерительные материалы (КИМ) представляют собой комплексы заданий стандартизированной формы, выполнение которых позволяет установить уровень освоения федерального государственного образовательного стандарта.
Задания КИМ разрабатываются ФГБНУ "Федеральный институт педагогических измерений" (ФИПИ). С документами, регламентирующими структуру и содержание КИМ (кодификаторами, спецификациями), а также с демонстрационными вариантами ЕГЭ по каждому предмету, можно ознакомиться в разделе "Демонстрационные варианты КИМ".
КИМ включают в себя задания двух типов:
· с кратким ответом, который нужно установить в ходе выполнения задания и записать (слово, словосочетание, число, последовательность цифр и т.п.);
· с развернутым ответом (словесное обоснование, математический вывод, эссе, доказательства, изложение собственной позиции).
В КИМ по литературе отсутствуют задания с кратким ответом.
При проведении ОГЭ по иностранным языкам в состав варианта КИМ также входят задания для разделов "Аудирование" и "Говорение".
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